

东营、徐州两地救助站联合救助 流浪十余年的老太回家了

本报4月14日讯(记者 聂潇潇 通讯员 孙启庆) 近日,东营市救助管理站工作人员接收了一名在外流浪十余年的老人,多方联系确认后,徐州市救助站与东营市救助站进行联合救助,市救助站工作人员亲自护送老人回到徐州老家。

4月2日晚上八点,市民张先生在东二路附近散步时发现一位流浪老人。由于问不出有价值的信息,张先生把这位老太太送到了东营市救助管理

站。救助站值班员立刻按照程序对老人进行了入站安排。

几天来,工作人员轮流与老人交流,可是老人精神恍惚,前言不搭后语,弄得工作人员一头雾水,一时不知所措。面对这位一时无法交流的老人,救助管理站工作人员决定用家庭模式对待老人,为老人洗澡,换衣,同时尽量与老人交流,随时记录她说的每一句话。

8号中午,救助管理部部长耿汝洋

在与老人交流时,判断老太太口音应该是苏北一带,老太太还说出了“华山子”、“六队”及“贵伍”这几个比较清楚的字眼。

“从老太太含糊的话里,我大概判断她说的应该是以前人民公社的称呼,”耿汝洋说,从网上查找“华山子”发现,江苏丰县有个华山镇,经过多方面联系排查,耿汝洋终于联系到了江苏徐州市铜山区单集镇花山村六组(以前叫六队),找到该村书记李桂喜。

“当询问该村近期或者近几年有没有离家外出的老太太时,书记很肯定地说,村民李贵伍的媳妇王素英患有精神病,李贵伍死后她就离家出走了,已经十几年了。”

到明月派出所查询老人身份信息时,工作人员陆续接到王素英家人的电话。随后,徐州市救助管理站了解确认后,决定与东营市救助站联合对老人进行救助。9日下午,工作人员护送老人踏上回家路。



14日,在登州路与沂河路路口,由北向东左转绿灯只有15秒,红灯却有56秒,造成通行效率低下。

登州路两处红绿灯有点“添堵”

交警:受到市民质疑的红绿灯已开始优化

文/片 本报记者 杨玉龙

红灯时间长、绿灯时间短 通行效率受影响

“登州路上车流量并不小,但这两红绿灯配时不太合理,特别是左转时间只有15秒,高峰期根本过不去。”家住东辰鉴墅的王先生告诉记者,登州路是他上下班的必经之路,自从最近这两红绿灯装上后,没让他觉得方便,反而感觉很耗时间。

王先生介绍,在登州路与月河路交叉路口,红灯有50多秒,绿灯是35秒,“光在这个小丁字路口就要等上一分钟,等待时间甚至超过了大的十字路口。”在登州路与沂河路交叉路口,左转时间为10多秒,这让他觉得更不合理,“从登州路左转,就是东辰鉴墅和万达高尔夫两个小区,15秒的绿灯实在太短。”

这两个新安装的红绿灯,也引来万达高尔夫小区居民的吐槽。“以前我都走登州路,现在绕着走更节省时间!”陈女士说。

14日中午,记者在此路段进行了实地探访,验证了上述读者的说法。

新上69处红绿灯 正在不断调试

14日下午,记者联系到了负责此路段的东营交警直属三大队,民警表示如发现确实存在问题,将尽快进行配时调整。随后,东营交警直属三大队联合城管部门前往现场调查。在登州路与月河路路口,记者见到了正在记录红绿灯时间的相关负责人。

“从去年年底到现在,我们在开发区69个路口新安装了红绿灯,关于配时问题,正在不断调试,力求在保证安全前提下,提高通行效率。”东营经济技术开发区城市管理局工作人员告诉记者,从现场情况来看,新安装的红绿灯配时确实存在问题,“我们还要再进行调查,再由施工队对配时进行调整,甚至考虑改为黄灯。”

“在沂州路和银河路路口的红绿灯,也是同期安装的,在运行几天后,就改为了黄灯。”东营交警直属三大队民警介绍,考虑到车流量因素,在有些路口的红绿灯就改为了黄灯,起到警示作用,对这两处存在的问题,将会尽快调整。他还表示,希望市民朋友能多点理解,文明驾驶,共同维护市区良好的交通秩序。

奔驰司机酒驾被查 下车大骂交警

本报4月14日讯(记者 杨玉龙 通讯员 刘新亭 陈新建) 13日晚,东营交警直属一大队民警在执勤中查获一起醉驾案件,而该醉驾者当场不仅不配合交警执法,还现场对民警暴粗口、辱骂民警。

据了解,13日晚10点左右,在东营交警直属一大队设立的夜查现场,一辆奔驰轿车被拦了下来,但该车驾驶员人及三个乘车人下车后,不但不配合交警的执法,反而大爆粗口,辱骂民警。经询问,该“粗口哥”秦某某为东营一个体老板,当晚与朋友饮酒后送朋友回家,当行至东二路向北一路十字路口处时,被夜查民警查获。

经检测,秦某某百毫升血液中的酒精含量133.8mg/100ml,达到醉驾标准,最终通过交警说服教育,秦某某认识到了自己的违法行为,并表示愿意接受交警的处罚。“在夜查现场,许多酒驾者被查时都是处于醉酒不清醒状态,我们民警执法用语都非常小心,假如我们民警说话稍微不注意,就容易引发矛盾。”民警告诉记者,当这些驾驶员清醒后,还是非常后悔自己的违法行为。

“在执勤检查中,酒驾者抗拒执法,自吞苦果的屡见不鲜。”民警介绍,希望市民能文明出行,“大家都应该谨言慎行,以身作则。”民警还提醒醉驾被查暴“粗口”的驾驶员,“辱骂绝非是财大气粗的资本,更不能作为表达话语权的象征。希望能当作一次深刻的教训来警戒自己,这对于今后其他酒驾者抗拒执法也是一种警醒。”

“登州路俩路口新安装了红绿灯,可是红灯时间太长,左转绿灯只有15秒,上下班高峰期要等好几个绿灯,不太合理。”连日来,多名热心读者向本报反映,登州路新设红绿灯时间设置不合理。14日,交警和城市管理部门相关人员了解到情况后表示,这些新安装红绿灯正逐个调试,将尽快优化。